



KURZ LYŽOVÁNÍ MŠ LETOVICE 2024

PEČLIVĚ SI PŘEČTĚTE CELÝ DOKUMENT

INFORMACE O KURZU:

Termín kurzu: 5.1.; 12.1.; 19.1.; 26.1. a 16.2.2024

Čas výuky: 9:00 - 11:00

Cena:

3 500 Kč bez zapůjčení vybavení

5 250 Kč včetně zapůjčení vybavení

Co je v ceně: 5 x 110 minut výuky lyžování s profesionálními lyžařskými instruktory Newman School, ski pas, drobné odměny



Odkaz na online rezervaci kurzu:

<https://newmanschool.einstruktor.cz/akce/cf3e7b65-985a-4a74-8ae2-7e46172da63a#f95063fa-3da2-4e42-996b-569e84576b72>

Způsob platby:

Peníze, prosím, pošlete na účet na základě doručeného e-mailu od Newman School s informacemi o platbě, který vám byl odeslán ihned po dokončení rezervace.

Variabilní symbol byl generován automaticky do e-mailu. Variabilní symbol naleznete i ve vašem uživatelském profilu PŘIHLÁSIT/REZERVACE/ZAPLATIT

Zde se můžete do profilu přihlásit: <http://newmanschool.einstruktor.cz/prihlasit>

Do zprávy pro příjemce, prosím, uveďte jméno vašeho dítěte a název školy/školky

KURZOVNÉ PROSÍM UHRAĎTE NEJPOZDĚJI DO 31.10.2023

Storno-poplatky:

Zruší-li rodič závazně přihlášeného a řádně zaplaceného dítěte jeho účast na kurzu do 20-ti pracovních dnů před plánovaným zahájením kurzu, bude účastníkovi účtován storno poplatek ve výši 50% z celkové platby a ostatní finanční prostředky budou vráceny. Tato lhůta se počítá ode dne doručení storna naší organizaci. Po tomto termínu až do data zahájení kurzu zaniká nárok na vrácení peněz v jakékoliv výši. Neúčast z důvodu vážných zdravotních důvodů a vrácení peněz se bude posuzovat na základě individuálního posuzování zdravotního stavu dítěte.

Neúčast dítěte:

Při neúčasti závazně přihlášeného a řádně zaplaceného dítěte na jednotlivých lekcích kurzu je jedinou možností finanční kompenzace čerpání individuálních lekcí v daném středisku formou individuální výuky. Po e-mailové komunikaci s odpovědným zaměstnancem pobočky vám bude připsána hodnota **500 Kč** za jednotlivou lekci formou kreditu na váš účet ve sportovní škole Newman school. Nárok na připsání kreditu vzniká v případě řádného omluvení žáka před konáním dané lekce na e-mail: olesnice@newmanschool.cz.
V případě neudání důvodu neúčasti před danou lekcí nárok na náhradu zaniká.



VYBAVENÍ:

!! VEŠKERÉ VYBAVENÍ JE NUTNÉ POPSAT A OZNAČIT NÁZVEM MŠ/ZŠ !!

Jednu velkou tašku a v ní:

- lyže (délka lyží po bradu) nebo SNB
- lyžáky nebo SNB boty
- lyžařská helma
- lyžařské brýle
- lyžařské rukavice 2x, ne pletené
- čepice nebo kukla pod helmu
- vysoké teplé ponožky, nebo punčocháče
- teplé oblečení
- lyžařské hůlky až po domluvě s instruktorem

V případě nepříznivého počasí (silný vítr, velmi nízké teploty) se kurz přesouvá na jiné datum podle domluvy s vedením školy.

CO JE NUTNÉ PŘED PRVNÍ LEKCI UDĚLAT?

- o **Odevzdejte ve Vaší MŠ/ZŠ potvrzení o seřízení lyží odborným servisem**
(v případě, že si nebudete půjčovat vybavení od nás)
- o **V případě zdravotních omezení a alergií máte povinnost tuto skutečnost nahlásit lyžařské škole**

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY:

Mohu na kurz přihlásit i dítě, které nikdy na lyžích/SNB nestálo? Ano, kurz je určen jak pro úplné začátečníky, tak pro pokročilé děti.

Mé dítě lyžovat umí, naučí se ještě něco více? Samozřejmě. Pokročilí lyžaři a snowboardisté trénují pokročilou techniku. Stále je toho mnoho, co se dá naučit.

Co když nemáme vybavení na lyže/SNB? Můžeme Vám vybavení půjčit. Zapůjčení je nutné dopředu naší sportovní škole nahlásit!

Co je součástí vybavení k zapůjčení? Helma, lyže/SNB a lyžáky/SNB boty (na žádost lyž. hole).

Je nezbytné mít potvrzení o seřízení lyží odborným servisem? V případě, že máte vlastní lyže, je nezbytné předat potvrzení o seřízení vázání odborným servisem. V případě zapůjčených lyží (mimo naši půjčovnu) je dostačující kopie dokladu o zapůjčení lyží. Tyto dokumenty si v případě úrazu může vyžádat pojišťovna.

Je dítě na kurzu pojištěné? Sportovní škola Newman School má pojištění podnikatelských rizik. Z této pojistky plyne pojistné plnění pro klienta v případě pochybení naší sportovní školy. Doporučujeme pro děti vytvořit úrazové pojištění u Vaší pojišťovny.

Kolika dětem se věnuje jeden instruktor? Jeden instruktor má na starosti malou skupinu dětí dle jejich lyžařských/SNB dovedností.

Dítě si samo lyžáky neobuje, pomůže mu někdo? Naši instruktoři dětem se vším pomohou.

Co dát dítěti na kurz s sebou? Zimní sportovní oblečení (oteplováky, bundu, teplé ponožky, dvoje lyžařské rukavice) a lyžařské brýle. Následně výbavu na lyže/SNB.

Co když bude v den lekce nepříznivé počasí? V případě nepříznivého počasí se lekce přesouvá na další týden. Tuto informaci poskytneme MŠ nebo ZŠ v den konání kurzu. (nepříznivé počasí je vytrvalý déšť, extrémní mráz, vychřice...)

Co mám dělat, když dítě onemocní? V případě nemoci, prosím, nahláste tuto informaci sportovní škole.



Všeobecné podmínky:

1. Obecné informace

Organizátorem je organizace Newman aktivity s.r.o., Posluhov 40, 783 65 Hlubočky, IČO: 19143842, která je členem Českého svazu lyžařských škol (ČSLŠ).

Účastníkem kurzu se mohou stát řádně přihlášené děti ze smluvních mateřských a základních škol se zdravotním stavem umožňujícím dítěti absolvovat lyžování nebo snowboarding a odevzdaným dokladem o seřízení bezpečnostního vázání, neplatí v případě snowboardingu.

Místo konání: Výuka probíhá ve Ski areálu Olešnice.

2. Přihlášení a úhrada kurzu

Přihlášení do příslušného kurzu se děje přes online systém sportovní školy Newman School. Po správně provedené registraci se automaticky odesílá mail o potvrzení objednávky a údaje k platbě.

3. Cena lyžování a snowboardingu

Uvedená cena kurzu je konečná, subjekt není plátce DPH.

4. Lyžařská a snowboardová výzbroj a výstroj

Každé dítě musí mít lyže/snowboard úměrné své výšce. Každé dítě/rodič odevzdá nejpozději v den první lekce při nástupu do autobusu doklad o seřízení bezpečnostního vázání u lyží z odborného servisu.

Účastníci kurzu SNB nic neodevzdávají!! Každé dítě bude teple oblečeno, bude mít rukavice a tenkou čepici nebo kuklu pod helmu. Pokud nevládníte lyžařskou/snowboardovou výzbroj, doporučujeme využít naší nabídky výhodného zapůjčení v našich půjčovnách ve ski areálech.

5. Zrušení účasti na lyžování/snowboardingu ze strany zákonného zástupce.

Zákonný zástupce dítěte má právo kdykoli zrušit účast dítěte na lyžování/snowboardingu pro děti z mateřských a základních škol. Zruší-li rodič závazně přihlášeného a řádně zaplaceného dítěte jeho účast na kurzu do 20-ti pracovních dnů před plánovaným zahájením kurzu vč., bude účastníkovi účtován storno poplatek ve výši 50% celkové platby a ostatní finanční prostředky budou vráceny převodem zpět na účet nebo mohou být převedeny formou kreditů na profilový účet klienta. Tato lhůta se počítá ode dne doručení storna naší organizací. Po tomto termínu až do data zahájení kurzu zaniká nárok na vrácení peněz v jakékoliv výši. Při neúčasti závazně přihlášeného a řádně zaplaceného dítěte na jednotlivých lekcích kurzu ze zdravotních důvodů můžete čerpat částku 500 Kč na individuální výuku za neuskutečněnou lekci.

6. Zrušení lekce ze strany organizátora

Organizátor může lekci zrušit z důvodu nepříznivých klimatických podmínek, ale je povinen o tom informovat příslušnou školu nejpozději v brzkých ranních hodinách. Zrušená lekce se nahrazuje jiným termínem dle dohody s příslušnou školou. Pokud organizátor bude nucen z blíže nespecifikovaných důvodů přesunout lekci na jiný termín nebo do jiného ski areálu, musí o tom telefonicky informovat zástupce příslušné školy nejpozději 3 dny před uskutečněním dané lekce. Za neuskutečněné lekce ze strany organizátora se účastníkům vrací 100% z ceny odpovídající za neuskutečněné lekce.

V případě zrušení kurzu z důvodu nařízení vlády, má organizátor 4 měsíce na vrácení kurzového. V případě, že proběhne jen část kurzu, tak se vrací částka odpovídající podílu za neodjeté lekce.

7. Pojištění

Organizátor má zřízeno pojištění pro své klienty pro případ úrazu vycházejícího z povahy činnosti, pojištění odpovědnosti z organizované činnosti. Doporučujeme i vlastní úrazové pojištění.

8. Důležitá upozornění

Lyžování/snowboardingu pro děti z MŠ/ZŠ, se mohou účastnit pouze řádně přihlášené děti s odevzdaným dokladem o seřízení bezpečnostního vázání.

Zaplacením kurzu zákonný zástupce účastníka stvrzuje, že se s všeobecnými podmínkami seznámil, souhlasí s nimi a závazně přihlašuje své dítě na kurz.

Tel.: +420 773 659 903

e-mail: olesnice@newmanschool.cz

www.newmanschool.cz

